災害時または気象警報発令時の緊急対応について

〈台風の場合〉
台風の接近に伴い、東大阪市に【警報】（暴風、大雨、洪水いずれか一つでも）が発令された場合、以下のように利用時間を変更いたします。
○午前７時の時点で災害発生、警報が発令されている時は、安全のために自宅で待機してください。
○午前７時までに解除された場合は、予約した時間通りに入室を受け入れます。
○午前７時以降、午前１１時までに警報が解除された場合
　スタッフの体制が整い次第、朝８時以降にこひつじから予約時の連絡先電話番号にご連絡をいたします。こひつじより連絡があるまでは自宅待機でお願いします。
（※利用不可の方には通常通り、ネット予約システム「あずかるこちゃん」より通知いたします。）
〇午前１１：００までに解除されない場合は臨時休室となります。
・キャンセルされる方は通常通り当日朝８：００までにネット予約システム「あずかるこちゃん」よりキャンセルしてください。
・自宅待機中で８：００以降にキャンセルされる方はこひつじまでお電話ください。
・保育料は通常通りの金額です（半日料金の設定はありません）
[bookmark: _Hlk136528367]・警報解除後、正午までにご連絡がつかない方は、キャンセルとさせていただきます。
※入室中に警報が発令された場合、こちらから緊急連絡先に連絡しますので、速やかにお迎えをお願いします。

<地震の場合>
○開室時間までに地震（震度４以上）が発生した場合、自宅で待機してください。朝８：００以降に保育可能となった時点で、予約時の連絡先電話番号にこひつじより連絡します。
（※利用不可の方には通常通り、ネット予約システム「あずかるこちゃん」より通知いたします。）
・正午までにご連絡がつかない方は、キャンセルとさせていただきます。
※保育中に地震（震度４以上）が発生した場合はこちらから緊急連絡先に連絡しますので、速やかにお迎えをお願いします。

〈特別警報発令の場合〉
◎午前７時の時点で東大阪市に【特別警報】(大雨、暴風、地震等が一つでも)が発令されている場合は、臨時休室となります。
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